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Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 36/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a V.Sa.
- sobre sua solicitação através da INDICAÇÃOde nº 498/2021, que trata-se sobre a viabilidade
is de construção de um campo de futebol de grama com alambrado no espaço existente na área

de lazer do Bairro Colina Santa Bárbara.

Informamos que, seguindo o cronograma vigente da Superintendência Municipal de
Esportes, há previsão de levantamento às possibilidades de Construções como a solicitada
para o decorrer do ano de 2021. Logo, em momento oportuno, após estudos sobre a

possibilidade e viabilidade na construção, atenderemos a seu pedido.  
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Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima. E

   
Rooney Cleiber Ferreira e Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes
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Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 35/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

ça Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a V.Sa.
-: sobre sua solicitação através da INDICAÇÃO de nº 495/2021, que trata-se sobre viabilidade

de iluminação, cobertura e instalação de rede na quadra de esportes do Bairro Colina Santa

Bárbara.

 Informamos que, seguindo o cronograma vigente da Superintendência Municipal de
Esportes, há previsão para novas Obras acontecerem no decorrer do ano de 2021. Logo, em
momento oportuno estudaremos sobre a viabilidade em realizar o que foi pedido.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.    
Rooney Cleiber Ferreira e Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes
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Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 37/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

qa Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a V.Sa.
sobre sua solicitação através da INDICAÇÃO de nº 499/2021, que trata-se sobre a

manutenção e a revitalização do parque da quadra de esportes localizadana rua 18, no Bairro

Parque Real.
 

Informamosque já começamos as manutenções no local solicitado.

 Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.

EosMMEÇhCa 
nisi  

Num
Rooney Cleiber Ferreira e Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes



 

Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 38/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a
V.Sa. sobre sua solicitação através da INDICAÇÃO de nº 501/2021, que trata-se sobre a

reforma , troca de postes de iluminação, e, dos alambradosda quadra de areia localizada
no Bairro Colina Santa Bárbara.

Informamos que já encaminhamospara a Secretaria de Obras Ordem de Serviço
especificamente com os seus pedidos, levando em consideração que essa secretaria

quem realiza serviços como os solicitados.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.  
RooneyCÁGDSrFerreirae Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes

 



Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 39/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a
V.Sa. sobre sua solicitação através da INDICAÇÃOde nº 502/2021, que trata-se sobre a

construção de um campo de bocha na rua José Nunes Maia, ao lado do campo de

futebol no Bairro Morumbi.
as
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conf Informamosque, seguindo o cronograma vigente da SuperintendênciaMunicipal

de Esportes, há previsão para atender solicitações semelhantes a essa no decorrer do ano
de 2021. Logo, em momento oportuno, após estudo sobre a viabilidade de construção,
atenderemos a seu pedido.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.

   
Rooney Cleiber Ferreira e Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes
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Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 40/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a

V.Sa. sobre sua solicitação através da INDICAÇÃO de nº 503/2021, que trata-se sobre a

revitalização e iluminação com lâmpadas LED no campo de futebol localizado na Rua
José Nunes Maia, no Bairro Morumbi.

Informamos que já encaminhamospara a Secretaria de Obras Ordem de Serviço
especificamente com os seus pedidos, levando em consideração que essa secretaria

quem realiza serviços como os solicitados.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.

      >Superhau

Rooney Cleiber Ferreira e Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes



 

Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 41/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a
V.Sa. sobre sua solicitação através da INDICAÇÃO de nº 504/2021, que trata-se sobre a
viabilidade de instalação de mais um parquinho na área de lazer do Bairro Colina Santa

Bárbara.

Informamos que, seguindo o cronograma vigente da SuperintendênciaMunicipal
de Esportes, há previsão para manutenção ou instalações de parquinhos no decorrer do
ano de 2021 ou do ano de 2022, frente às instabilidades que estamos vivenciando neste
ano. Logo, em momento oportuno, após estudo sobre a viabilidade e necessidade de

instalação de mais um parquinho no bairro citado, atenderemos a seu pedido.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima,

Rooney Cleib
Superinte  

Rooney Cleiber Ferreira e Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes
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Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 42/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a
V.Sa. sobre sua solicitação através da INDICAÇÃOde nº 507/2021, que trata-se sobre a

viabilidade de construção de um quiosque com mesa, na Rua José Nunes Maia, ao lado
do campo de futebol, no Bairro Morumbi.

Informamos que já encaminhamos para a Secretaria de Planejamento a sua
solicitação, através de uma Comunicação Interna, levando em consideraçãoque essa é a

secretaria responsável em fazer a análise de viabilidade para a construção solicitada.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.  
Rooney Cleiber Ferreira e Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes

 



Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 44/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a
V.Sa. sobre sua solicitação através da INDICAÇÃO de nº 510/2021, que trata-se sobre a

viabilidade de construção de uma quadra poliesportiva na área verde da rua seis(6), ao

lado da praça do Bairro Morumbi.

Informamos que, seguindo o cronograma vigente da SuperintendênciaMunicipal
de Esportes, há previsão para Construções de quadras para o ano de 2022, frente às

instabilidades que estamos vivenciando neste ano. Logo, em momento oportuno, após
estudo sobre a viabilidade de construção de quadra no local solicitado, atenderemos a

seu pedido.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.    
Rooney Cleiber Ferreira e Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes
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Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 45/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a
V.Sa. sobre sua solicitação através da INDICAÇÃO de nº 511/2021, que trata-se sobre a
viabilidade em dar continuidade à pista de caminhada, localizada na área verde do

Bairro Colina Santa Bárbara.

Informamos que já encaminhamos para a Secretaria de Obras a sua solicitação,
através de uma Comunicação Interna, levando em consideração que essa é a secretaria

responsávelem fazer a análise desse seu pedido.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.  
Rooney Cleiber Ferreira e Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes

 



 

Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 46/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a
V.Sa. sobre sua solicitação através da INDICAÇÃO de nº 512/2021, que trata-se sobre
cobertura e iluminação completa de lâmpadas LED na quadra ao lado do posto de saúde

do Bairro Faisqueira.

Informamosque, seguindo o cronograma vigente da SuperintendênciaMunicipal
de Esportes, há previsão para manutenção completa de quadras para o ano de 2022,
frente às instabilidades que estamos vivenciando neste ano. Logo, em momento
oportuno atenderemos a seu pedido.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.    CteiberP, o Souza
nte de Esporte

   
Rooney Cleiber Ferreira e Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes

 



 

Pouso Alegre, 25 de Março de 2021.

Oficio nº 47/2021

Ao Sr. Miguel Júnior Tomatinho- (Vereador do Município de Pouso Alegre)

Prezado Sr. Miguel,

Com meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente ofício, para responder a

V.Sa. sobre sua solicitação através da INDICAÇÃO de nº 513/2021, que trata-se sobre
criação de aulas de atividades físicas, com instrutores para adultos e crianças na quadra

do posto Faisqueira.

Informamos que após ondas mais severas da pandemia COVID-19, e,
estabilidade em fases sem restrições , liberaremos um professor para O local, com
finalidade de desenvolver atividades físicas com adultos e crianças.

Limitado ao exposto, fique com meus votos de consideração e estima.  
Rooney Cleiber Ferreira e Souza

SuperintendenteMunicipal de Esportes
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